

# FORMULÁR K ŽIADOSTI.

ZELENÉ REGIÓNŸ



PROJEKT BY MAL FORMÁLNE OBSAHOVAŤ TIETO ÚDAJE:

<b>Predkladateľ projektu:</b> <b>Obec Jakubov</b>	<b>Požadovaná suma:</b> 8 000 €
<b>Adresa predkladateľa (ulica, mesto, PSČ):</b> Hlavná ulica 191/70 900 63 Jakubov	<b>Región:</b> Záhorie
<b>IČO:</b> 00304816	<b>Kraj:</b> Bratislavský
<b>Bankové spojenie:</b> Prima banka Slovensko, a. s., KOMASK2X <b>IBAN:</b> SK30 5600 0000 0032 0382 7001	<b>DIČ:</b> 2020643625
<b>Osoba zodpovedná za projekt:</b> Veronika Redenkovičová <b>e-mail:</b> podatelna@jakubov.sk <b>tel. číslo:</b> 0911733225	<b>Web stránka:</b> www.jakubov.sk
	<b>Štatutárny zástupca:</b> Mgr. Peter Gajdár, starosta <b>e-mail:</b> starosta@jakubov.sk <b>tel. číslo:</b> 0905 517 028
<b>Číslo spisu:</b>	<b>Dátum registrácie:</b>
<b>Názov projektu: Kultúra bez bariér v obci Jakubov</b>	
<b>Začiarknite oblasť, do ktorej predkladáte projekt:</b> <ul style="list-style-type: none"><li><input type="checkbox"/> Vytváranie, udržiavanie a skrášľovanie zelených plôch</li><li><input type="checkbox"/> Vytváranie a revitalizácie oddychových zón</li><li><input type="checkbox"/> Osádzanie smetných košov a triedenie odpadu</li><li><input type="checkbox"/> Ekologické osvetlenie verejných priestranstiev</li><li><input type="checkbox"/> Dobrovoľnícke podujatia</li></ul>	
<b>Cieľová skupina, pre ktorú je projekt určený:</b> skupina občanov, ktorá zahŕňa osoby s pohybovým, zrakovým, sluchovým a mentálnym postihnutím, osoby pokročilého veku, tehotné ženy a osoby sprevádzajúce dieťa v kočíku alebo dieťa do 3 rokov, osoby, ktoré majú obmedzenú schopnosť orientácie. Táto skupina je široká.	
<b>Časový plán projektu:</b> začiatok realizácie/ ukončenie projektu 1.6.2022-31.10.2022	
<b>Krátka anotácia popisujúca podstatné informácie o projekte: ciele, výstupy, prínos (predstavte si, že máte predstaviť svoj projekt piatimi vetami):</b> <p>Projekt <b>Kultúra bez bariér v obci Jakubov</b> zabezpečí pre hendikepovaných bezproblémové kultúrne vyžitie v obci Jakubov. V kultúrnom dome sa pravidelne organizujú kultúrne podujatia, na ktorých sa zúčastňuje veľké množstvo občanov obce, medzi ktorými sú práve aj osoby s obmedzenou schopnosťou pohybu. Doteraz mali účasť na podujatiach obmedzenú tým, že v kultúrnom dome sa nenachádzajú bezbariérové toalety. Obec Jakubov považuje za dôležité integrovať hendikepovaných ľudí do spoločnosti a umožniť im plnohodnotné kultúrne vyžitie.</p>	

# FORMULÁR K ŽIADOSTI.

ZELENÉ REGIÓNŮ



## ŠTRUKTÚRA PROJEKTU:

1. **Vyplnený formulár** (ako prvá strana každého exempláru projektu)
2. **Údaje o predkladateľovi**

Obec Jakubov je súčasťou Záhorskej nížiny, ktorá sa rozprestiera na ploche celkom 2218 km<sup>2</sup>. Prvá písomná zmienka o obci Jakubov je z 15. storočia a spomína sa pod názvom Jacabfalwa. Jej vznik sa najčastejšie spájal so sv. Jakobom apoštolom a jeho sochou, ktorú v obci postavili neznámi ľudia ako pamiatku na jeho apoštolovanie. V štyridsiatych rokoch 16. storočia vlastnili Jakubov Serédyovci a plavecké panstvo. Najznámejšou kultúrno-historickou pamiatkou obce je rímsko-katolícky kostol sv. Filipa a sv. Jakuba. Archívne písomnosti potvrdzujú, že prvá časť farského kostola bola postavená zo zbierok občanov a s pomocou grófa Plaveckého panstva Pavla Pálffyho v rokoch 1641 – 1644. V roku 1769 a 1903 bol tento kostol rozšírený v barokovom slohu. Dominantou interiéru kostola je oltár v neobarokovom slohu s oltárnym obrazom sv. Filipa a sv. Jakuba, ktorý pochádza z 18. storočia. Vo východnej časti chatára obce sa nachádzajú Jakubovské rybníky. Táto vodná plocha s bohatým výskytom bahenného vtáctva patrí medzi najvýznamnejšie hniezdiská a migračné lokality Záhoria. Jakubovské štrkovisko – vodná plocha je ideálna na kúpanie a vodné športy. V súčasnosti sa stáva vyhľadávanou rekreačnou oblasťou.

### 3. Informácie o plánovanom projekte

Popíšte projekt v nasledujúcich bodoch :

#### 1. Aké sú ciele Vášho projektu, aké zmeny chcete svojím projektom dosiahnuť.

Pri návštevách verejných budov, ako je kultúry dom sa ľudia s obmedzenou schopnosťou pohybu stretávajú s neprekonateľnými bariérami, preto cieľom nášho projektu je vybudovanie bezbariérovej toalety v priestoroch kultúrneho domu, čím debarierizujeme kultúrny dom na 100%.

Obec Jakubov má za to, že je potrebné dosiahnuť stav, kedy budú mať aj znevýhodnení občania rovnaký prístup a budú sa môcť bez akéhokoľvek problému zúčastňovať obecných kultúrnych akcií, ktoré sú pravidelne organizované v kultúrnom dome, či obcou alebo inými organizáciami. Obec Jakubov považuje za dôležité integrovať ľudí so zdravotným problémom do spoločnosti.

#### 2. Popíšte konkrétne aktivity, ktorými plánujete stanovené ciele dosiahnuť.

V predprípravnej fáze Obec Jakubov zmapovala najmarkantnejšie problémy, s ktorými sa stretávajú hendikepovaní v súvislosti s návštevou kultúrnych podujatí v obci. Z viacerých podnetov na zlepšenie situácie obec vybrala práve zabezpečenie bezbariérovej toalety v kultúrnom dome, nakoľko prístup do kultúrneho domu a samotný interiér je plne bezbariérový. V interiéri kultúrneho domu sa nachádza miestnosť, ktorá sa doposiaľ užívala ako sklad. Obec považuje túto miestnosť za adaptabilné prostredie, preto sa rozhodla ju prerobiť a rozšíriť na bezbariérovú toaletu. Práce budú pozostávať z vybúrania časti nefunkčného schodiska a likvidácie stavebného odpadu, z rozšírenia a výmeny dverí, vyrovnania podlahy, položenia obkladu a dlažby, inštalácie bezbariérovej toalety, umývadla a ostatných prvkov, napojenie na kanalizačný a vodovodný rozvod. Bezbariérové

# FORMULÁR K ŽIADOSTI.

ZELENÉ REGIÓNŸ



prvky ako vodorovné sklopné držadlá, zásobník na WC papier ako aj osadenie záchodovej misy budú nadimenzované podľa hygienických noriem pre imobilných.

### **3. Napíšte, kto bude mať z realizácie projektu úžitok, pre koho je projekt určený. Ako bude projekt pre danú cieľovú skupinu prínosný?**

Vybudovanie bezbariérovej toalety bude pre cieľovú skupinu občanov, ktorá zahŕňa osoby s pohybovým, zrakovým, sluchovým a mentálnym postihnutím, osoby pokročilého veku, tehotné ženy a osoby sprevádzajúce dieťa v kočíku alebo dieťa do 3 rokov, osoby, ktoré majú obmedzenú schopnosť orientácie. Táto skupina je naozaj široká, aj vzhľadom k tomu, že každý človek, nie len hendikepovaný sa v priebehu svojho života dostáva do obdobia, kedy je preňho bezbariérové prostredie potrebné (deti v kočíkoch, rodičia s kočíkmi, seniori na vozíkoch, ľudia po úraze na vozíkoch,...).

### **4. Akým spôsobom zabezpečíte trvalú udržateľnosť projektu?**

Obec má vyčleneného pracovníka, ktorý vykonáva správu kultúrneho domu a dohliada na zariadenie kultúrneho domu a pravidelne rieši prípadné problémy, ktoré sa vyskytnú. Výskyt hendikepovaných priamo súvisí aj so starnutím populácie, v našej obci takýchto osôb pribúda, preto výber uvedeného zámeru je relevantný a posluží aj do budúcnosti.

### **5. Uveďte časový plán projektu - začiatok a ukončenie projektu, dôležité udalosti.**

Začiatok projektu bude 01.06.2022 a ukončenie projektu bude 31.10.2022.

### **6. Uveďte mediálny plán – zviditeľnenie darcu.**

Webová stránka obce: [www.jakubov.sk](http://www.jakubov.sk)

Obecné noviny: Jakubovské zvesti

# FORMULÁR K ŽIADOSTI.

ZELENÉ REGIÓNŸ



## 4. Rozpočet

Finančné prostriedky budú poskytované na materiálne vybavenie/zabezpečenie súvisiace s realizáciou plánovaných aktivít. Poskytnuté finančné prostriedky musia byť v priamej súvislosti s cieľmi a aktivitami projektu. Mali by byť zvolené tak, aby mali priamy vplyv na projekt.

a) Doplňte tabuľku. Uveďte jednotlivé položky rozpočtu. Vyznačte tie položky, ktoré požadujete hrať z daru od darcu.

Položka*	Financie od NAFTA	Financie získané z iných zdrojov
Stavebné práce	4 500,- €	
Búracie práce a likvidácia stavebného odpadu	1 000,- €	
Vybavenie	2 500,- €	
<b>Spolu:</b>	<b>8 000,- €</b>	

\* DPH nie je samostatná položka

b) Podrobnejšie vysvetlite a zdôvodnite jednotlivé položky rozpočtu, ich súvis s plánovanými aktivitami.

Búracie práce budú pozostávať z vybúrania časti nefunkčného schodiska, čím sa rozšíri miestnosť, stavebné práce- úprava stien, polozenie podlahy a obkladu, inštalačné práce, maľovanie. Vybavenie bude zakúpené v zmysle prieskumu trhu a to toaleta, umývadlo, bezbariérové príslušenstvo, dvere a ostatné prvky.

c) Ak máte k dispozícii cenovú ponuku, priložte ju k rozpočtu.

## 5. Doklad o Vašej identite

Priložte fotokópie/scan nasledujúcich dokumentov, ktoré nemusia byť notársky overené:

- doklad o právnej subjektivite
- potvrdenie o pridelení IČO a DIČ
- potvrdenie o menovaní štatutárneho zástupcu
- potvrdenie o bankovom účte, na ktorý bude zaslaný finančný príspevok

**Potvrdzujeme, že všetky údaje, ktoré sme vo formulári, projekte a prílohách uviedli, sú pravdivé a presné.**

Veronika Redenkovičová/ 18.03.2022

Osoba zodpovedná za projekt / dátum

Mgr. Peter Gajdár, starosta/ 18.03.2022

Štatutárny zástupca organizácie / dátum